

山西省2025年春风行动运城示范招聘活动举行

赵红严储祥好姚逊等出席

运城晚报讯(记者 张越)2月9日,山西省2025年春风行动运城示范招聘活动在运城会展中心举行。副省长赵红严,市委书记储祥好,市委副书记、代市长姚逊出席活动,并为即将踏上行程的外出务工人员赠送礼包,送上家乡的关怀与祝福。

本次活动由省人力资源和社会保障厅、省农业农村厅和市人民政府主办,省就业服务局和市人力资源和社会保障

局、市农业农村局承办,以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题,采用省市县联动、线上线下相结合、省内省外海外一体的招聘形式,促进用工求职“双向奔赴”。

活动现场共设海外招聘区、省外招聘区、省内招聘区、创业项目和劳务品牌展示区、运城市招聘区、各县招聘区、人力资源服务产业园招聘区七个区356个展位。共组织356家企业参与,

涵盖医疗器械、机械制造、信息技术、教育、物业管理等多个行业,提供就业岗位3万余个。其中,省外企业91家、省本级企业30家、创业项目和劳务品牌展示26家、运城市区企业141家、各县(市、区)企业53家,15家企业提供海外就业岗位。在开展现场招聘的同时,还通过运城就业、运城人才视频号及抖音号进行了直播带岗,线上推送岗位信息,帮助求职者“云”选岗。

此外,现场还展示了“闻喜花馍”“河东家嫂”“永济面师”“龙门护工”等13个省、市级劳务品牌和“绛州澄泥砚”“任城意煮饼”“掐丝珐琅”等13个优秀创业项目,开展了融资服务政策宣介,举办了外出务工人员欢送仪式。

省政府副秘书长曹荣湘,省人社厅厅长常建忠,省农业农村厅厅长孙京民,省人社厅党组成员、省就业服务局局长孙四军,副市长孙鹏程出席活动。

姚逊在专题调研盐湖保护利用工作时强调 扎实做好盐湖这篇大文章

运城晚报讯(记者 孙雄)统筹做好盐湖保护利用是习近平总书记赋予运城的重大使命。2月8日,市委副书记、代市长姚逊专题调研盐湖保护利用工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神、特别是考察运城重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚持保护优先、绿色发展,整体规划、分步实施,扎实做好盐湖保护利用这篇大文章,加速创建盐湖国家级旅游度假区,为全力打造文商融合旅游热点贡献力量。市政府秘书长王红波参加。

来到鸭子池大坝,姚逊了解鸭子池片区生态修复情况,指出,要学习借鉴先进地区经验,科学利用盐湖独特的生态资源,打造高品质消费场景,满足游客多元化需求。在盐湖堤埝,姚逊实地察看堤埝除险加固等情况,强调,要统筹推进堤埝整治、清淤治污、沿湖绿化等工作,因地制宜引入差异化、多元化的适生植物,让市民享受绿色生态福利。在南山新境市民广场,姚逊询问山体生态修复情况,指出,要积极争取项目资金支持,整体谋划、分步实施、全域治理,统筹推进国土绿化、山体修复等工作,厚植生态

底色。在运城盐湖景区,姚逊听取景区运营情况介绍,要求,要紧跟文旅消费升级趋势,丰富景区业态,深挖市场潜力,找准突破口和发力点,全面提升市场吸引力。在市盐保中心,姚逊了解盐湖动植物生态、地质地貌、历史文化等,强调,要扎实开展科学研究、生态保护、文旅融合、项目建设等工作,切实把盐湖特色资源保护好、开发好、利用好。

在随后召开的座谈会上,姚逊强调,盐湖是镶嵌在河东大地上的明珠。习近平总书记关于统筹做好盐湖保护利用工作的重要要求,为盐湖生态保护和高质量发展指明了方向。要进一步做好生态修复保护文章,认真践行“绿水青山就是金山银山”理念,厘清盐湖本底,坚持综合治理,最大限度恢复盐湖独特的生态功能,让盐湖成为人民群众共享的绿色空间。要进一步做好池盐文化传承文章,围绕盐的生产、管理和运销等活动,深入挖掘池盐文化,有效做好活化利用,推动池盐文化创造性转化、创新性发展,让文化“软实力”成为高质量发展的“硬支撑”。要进一步做好文商旅融合文章,立足盐湖历史文化和生态资源,加快文商旅深度融合,推动消费升级,将盐湖打造成为运城文旅名片,把盐湖人气“流量”转化为运城发展“增量”。要凝聚共识、形成合力,坚持市区联动、部门协同,按照市委、市政府安排部署,合力做好盐湖保护利用各项工作,让盐湖的生态价值和历史文化价值在新时代得到充分彰显。

运城公安为“烟火河东”撑起“平安伞”

记者观察

□记者 樊朋展

已是如意,年味浓浓。

在运城博物馆,多彩的非遗集市,喜庆、热闹;在解州关帝祖庙,迎新祈福活动热度不减;在运城盐湖景区,运城首届民俗中国年在此邂逅,每天吸引着近5万人次的游客……

在这喜庆祥和的时刻,“平安”二字的分量重若千钧。

其间,全市各地公安机关强化社会治安巡逻防控,深化矛盾纠纷排查化解,加强大型活动、道路交通安全管理,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作。

大年初一,盐湖公安分局上百名民辅警在解州关帝祖庙巡逻执勤;大年初二,盐湖交警大队摩巡中队20多人坚守解放南路(原跨湖大道),每天步行上万步,疏导交通;初三,市公安局巡特警守护着南风广场的灯火通明;初六,新绛县



▲盐湖交警在河东池盐博物馆前向游客宣传交通安全

公安局民辅警在龙兴广场及时帮求助群众找回走失的孩子……

遇到困难找警察——游客樊女士在除夕夜去常平关帝庙,因抄近路选错路线,车辆不慎陷入路边石子堆中无法动弹。面对进退两难的困境,樊女士多次尝试自救未果,焦急万分之际拨打了110求助。接警后,当地民警与消防救援

“你们的及时出现,不仅解决了我的燃眉之急,更让我在这个寒冷的冬日里感受到了前所未有的温暖和力量。”樊女士说。

化解纠纷找警察——万荣县东岳庙景区附近,两名游客的车辆发生碰

撞,民警及时协调责任认定和赔偿争议,化解了矛盾纠纷,双方均表示满意。在稷山,周某与婆婆因家庭琐事发生争吵。情绪激动的丈夫陈某推搡了周某,导致矛盾升级。民警快速介入,从法理、情理两方面入手,对他们进行说服教育,很快化解了矛盾,双方均表示满意。

在这个本应与家人共度佳节、温馨团聚的时刻,他们坚守岗位、无私奉献,舍小家、为大家,用心用情做好便民、利民、安民工作,守护人民群众平安过节。春节期间,全市公安机关严格落实值班备勤、领导带班制度和三级值班带班规定,全市1/4警力在岗在位,随时应对处置突发事件。

为了做到白天见警察,晚上见警灯,市公安局抽调120名民警每日早、中、晚三个重点时段在人员密集场所开展街面巡逻工作。全市公安机关共出动警力10897人次,检查可疑车辆423辆次,社会面救助群众483人次。此外,全市每天抽调800余名警力在重点部位和人员密集场所开展联勤武装巡逻,提高见警率,增强安全感。

警车、警灯、警察,这道独特的风景线,已经成为各地最令人心安的存在。他们的身影,在万家团圆时格外醒目,成为已新春最美的风景。